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01) Trés caminhdes transportam 200m?3 de areia. Para transportar 1600m3 de areia, quantos
caminhdes iguais a esse seriam necessarios?

02) A comida que restou para 3 naufragos seria suficiente para alimenta-los por 12 dias. Um deles
resolveu saltar e tentar chegar em terra nadando. Com um naufrago a menos, qual sera a duracéo
dos alimentos?

03) Para atender todas as ligacdes feitas a uma empresa sao utilizadas 3 telefonistas, atendendo
cada uma delas, em média, a 125 ligacBes diarias. Aumentando-se para 5 o numero de telefonistas,
guantas ligacbes atendera diariamente cada uma delas em média?

04) Um pintor, trabalhando 8 horas por dia, durante 10 dias, pinta 7.500 telhas. Quantas horas por
dia deve trabalhar esse pintor para que ele possa pintar 6.000 telhas em 4 dias?

05) Em uma disputa de tiro, uma catapulta, operando durante 6 baterias de 15 minutos cada, lanca
300 pedras. Quantas pedras lancara em 10 baterias de 12 minutos cada?

06) Dez guindastes mdveis carregam 200 caixas hum navio em 18 dias de 8 horas de trabalho.
Quantas caixas seréo carregadas em 15 dias, por 6 guindastes, trabalhando 6 horas por dia?

07 Com a velocidade de 75 Km/h, um 6nibus faz um trajeto em 40 min. Devido a um
congestionamento, esse 0nibus fez o percurso de volta em 50 min. Qual a velocidade média desse
onibus?

08) Uma escola tem 25 professores, dos quais 24% ensinam Matematica. Quantos professores
ensinam Matematica nessa escola?

09) Na compra de um aparelho obtive desconto de 15% por ter feito o pagamento a vista. Se
paguei R$ 102,00 reais pelo aparelho, qual era seu o preco original?

10) Jodo comprou uma TV e resolveu pagar a prazo, pois ndo podia pagar a vista. Sabendo que o
valor a vista é de R$ 1500,00 e que o valor total a prazo é 15% maior que o valor a vista, responda:
Quanto Joéo vai pagar no total?

a) R$ 1575,00 b)R$ 1650,00 c) R$ 1725,00 d)R$ 1800,00 e) R$ 1875,00

Desafio
Em um sitio existem 21 bichos, entre patos e cachorros. Se, no total, ha 54 pés desses bichos,
descubra o numero de patos e o numero de cachorros.

Desafio
Agora, observe a figura abaixo e responda a pergunta seguinte.



A quantidade total de triangulos é:

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7



